
Referat fra ordinær generalforsamling 

Suså Rideklub 
 

Dato og tidspunkt: Torsdag d. 27. marts 2025 kl. 19. 

Sted: Cafeteriet, Suså Hestesportscenter. 

 

Referent: Jeanette V. Worm-Hansen 

 

Referat 

 
1) Valg af dirigent og referent v. formanden 

Formand Susanne Nielsen bød velkommen.  

Kenneth Worm-Hansen forslået som dirigent, hvilket blev vedtaget.  

Jeanette Worm-Hansen forslået som referent, hvilket blev vedtaget.  

Det kunne af dirigent konstateres at generalforsamlingen er lovligt indvarslet med min. 3 
ugers varsling. Dagsorden m. årsrapport, regnskab og budgetforslag fremsendt til Suså 
Rideklub Klubs medlemmer pr. mail d. 5. marts 2025, og at dagorden kunne godkendes iht. 
Suså Rideklubs vedtægter.  

Forhold om afstemning jf. Suså Rideklubs vedtægter blev gennemgået af dirigent. 

Dirigenten kunne fastslå at ingen andre end bestyrelsen havde punkter til eventuelt.  

 

2) Bestyrelsens beretning for det forløbne år 

Formand Susanne Nielsen fremlagde beretningen for det seneste år i Suså Rideklub. 

Først tak for ordet. På bestyrelsens vegne vil jeg sige, at vi glade for at I har taget jer tid til at 
komme til Suså Rideklubs generalforsamling. 

Det har været et år med mange udfordringer, som har været spændende, men også 
lærerige for os som ny bestyrelse. Vi har måtte sætte os ind i klubbens regnskaber, og 
hvorledes det hele var sat sammen. En opgave som alle har påtaget sig med stor iver samt 
dygtighed, trods der ikke var nogen erfaringer med bestyrelsesarbejde ift. en rideklub. Vi 
har fra start af sat os for, at vi ville være en synlig og åben bestyrelse, som vores 
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medlemmer kunne komme til og have tillid til. Dette må være op til medlemmerne, at 
vurderer, om det er lykkes.  

Året startede med håndtering af kværken i samarbejde med Maria og Stefan (ejere af Suså 
Hestesportscenter). Det var en hård tid for heste og personaler. Men der var lys forude. Og 
takket være alle, som var med til at overholde de restriktioner, der blev sat, kom vi godt 
igennem. 

Der er ligeledes kommet en ny Facebook medlemsgruppe samt ny hjemmeside, som begge 
er kommet godt op at køre og disse bliver flittigt brugt af bestyrelsen som oplysningskilde til 
jer medlemmer. 

I 2024 har der været afholdt forskellige aktiviteter og igangsat forskellige initiativer:  

- Der blev afholdt arbejdsdag, hvor vi fik ryddet op og gjort rent, samt malet, stor tak til 
dem som deltog. 

- Vi har fået udarbejdet en beredskabsplan og ordensregler. Dette blev gjort i samarbejde 
med ejerne af Suså Hestesportscenter, således at vi alle fik samme forståelse af disse. 

- Vi har udarbejdet velkomstfolder til nye medlemmer 
- Information til medlemmerne via informationsskriv.  
- Vi har deltaget i KOKS (byfest i Glumsø) med ponytræk, som var en stor succes. Tak til 

de store ride piger som hjalp ved dagen, og som var nogle fantastiske ambassadører for 
vores rideskole og Suså Rideklub. 

- Vi har afholdt stævner (dressurstævne og halloweenstævne). Som ny bestyrelse vil vi 
gerne takke jer for jeres store forståelse og tålmodighed. Vi gør det bedste vi kan og 
tager ved lære fra gang til gang. 

- Afholdt julearrangement.  
- Vores cafeteria er kommet i gang og også her stor tak til dem som har hjulpet, uden jer 

havde det været svært at gennemføre. Tak til jer, som køber i cafeteriet, og dermed 
bidrager til opretholdelsen af cafeteriet og støtter Suså Rideklub.  

Vi vil gerne sige stor tak til vores sponsorer, for jeres bidrag til Suså Rideklub: SCC Tømrer 
og snedker, Højagergård rideudstyr, Netto (Næstvedgade i Ringsted) og OK sponsoraftale. 

Vi har gennem det sidst år været udfordret af udtrædelser af bestyrelsen, grundet 
personlige årsager, men vi kæmper videre og modtager gerne jer medlemmers ideer og 
spørgsmål. 

Til slut en stor tak og ros til alle på Suså, som har taget så godt imod os som ny bestyrelse 
og tak til Maria og Stefan for et godt samarbejde. Uden jer medlemmer, ingen Suså 
Rideklub og det gode samarbejde med Suså Hestesportscenter gør det muligt, at afholde 
stævner og andre aktiviteter. 

På vegne af Suså Rideklub 

Susanne Nielsen, formand.  
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3) Forelæggelse af årsrapport for 2024 inkl. regnskab 

Jeanette V. Worm-Hansen fremlagde årsrapport og regnskabet.  

Suså Rideklub anvender Klubmodul til digital bogføring. Alle bilag gemmes ligeledes digitalt 
i Klubmodul. Der blev i juli 2024 skiftet fra regnskabsprogrammet e-conomic til medlems- 
og regnskabssystemet Klubmodul. Dette med baggrund i de stigende priser for e-conomic 
samtidig med, at Suså Rideklub manglede et system til håndtering af medlemmer og et 
lettere opkrævnings- og betalingssystem.  

 

Indtægter 

Indtægterne kommer primært fra kontingent til rideskoleundervisning og lokaletilskud fra 
Næstved Kommune.  

Lokaletilskuddet er godkendt for en 3-årig periode frem til og med 2025. Denne kan dog 
ændres ved større ændringer i driften. Der skal søges om lokaletilskud for perioden 2026-
2028 i efteråret 2025, hvilket bestyrelsen er opmærksom på. 

Herudover er der indtægter fra kontingent for medlemskab af Suså Rideklub og 
medlemstilskud fra Næstved Kommune.  

Medlemskontingentet har i det forgangene år været:  

- Medlem u. 18 år: 255 kr.* 
- Medlem fra 18 år: 305 kr.* 
- Støttemedlem: 155 kr.* 

*Til disse beløb et tillagt et administrationsgebyr svarende til de omkostninger der for 
elektronisk betaling.  

Medlemstilskud fra Næstved Kommune er godkendt for en 1-årig periode. Der skal søges 
om medlemstilskud inden 1. april 2025. Dette er bestyrelsen opmærksom på.  
Medlemsoplysningerne der skal anvendes hertil, er medlemsstatus pr. 31. december 2024. 
Der ydes tilskud for medlemmer i alderen 0-24 år. Der modtages fuldt tilskud for de 
medlemmer, som er 0-18-år, og halvt tilskud for medlemmer, som er 19-24 år. 

Suså Rideklub har modtaget støtte fra OK-sponsoraftale på 1.805,71 kr. på baggrund af de 
personer, som har tilknyttet deres OK-aftaler til Suså Rideklub. Dette siger vi mange tak for.  

Der har også være indtægter ifm. med salg i cafeteriet.  

Udgifter 

Udgifterne er primært til leje af ponyer og heste samt lokaler (ridehal og rytterstue) ifm. 
med rideskolen. Dette lejes af Suså Hestesportscenter.  
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Herudover har der været udgifter til køb af opstartspakke til Klubmodulsystemet til Suså 
Rideklub, månedlige omkostninger for e-conomic (1. halvår 2024 og 5-årig se adgang), 
Klubmodul (2. halvår 2024) og aftale med Nets samt drift af cafeteriet, indkøb af rosetter og 
afholdelse af arrangementer.  

Suså Rideklub har ad flere omgange modtaget diverse sponsorgaver til brug ved stævner, 
arrangementer og i cafeteriet. Dette har bevirket, at der har været mindre udgifter til 
afholdelse af halloween- og julearrangement samt drift af cafeteriet.  

 

Generelt 

Regnskabet viste et overskud på 26.915 kr. mod et overskud sidste år på 18.639 kr. 
Baggrunden herfor er primært øget indtægter fra medlemskontingenter og øget 
medlemstilskud fra Næstved Kommune. Herudover mindre udgifter til køb af rosetter. 

Suså Rideklub har tillige en gæld på 20.282 kr. Dette er gæld til Suså Hestesportscenter 
grundet manglende overførsel for dele af lejen til rideskoleundervisningen i januar 2024 
samt udgifter til stævner i 2024. Dette forventes tilvejebragt i 1. kvartal 2025. Suså 
Hestesportscenter er bekendt med ovenstående.  

Der er i alt 108 medlemmer af Suså Rideklub pr. 27/3-2025 

Regnskabet er godkendt af revisor uden bemærkninger.  

Regnskabet for 2024 godkendes på generalforsamlingen.  

 

4) Forelæggelse af bestyrelsens budgetforslag for 2025 til godkendelse 

Forslag til budget for 2025 blev fremlagt af kasserer. Budgetforslag blev vedtaget.  

Budgetforslaget er lavet med udgangspunkt i de forventede indtægter og udgifter for 2025.  
Forslaget er lavet med udgangspunkt i regnskabet for 2024.  

Budget for 2025 godkendes på generalforsamlingen.  

 

5) Fastsættelse af medlemskontingent for Suså Rideklub 

Bestyrelsens forslag om at medlemskontingentet for Suså Rideklub bibeholdes på 
nuværende satser blev vedtages. 

Medlemskontingentet for perioden 1. april 2025 til 31. marts 2026 vil dermed have følgende 
satser: 

- Medlem u. 18 år: 255 kr.* 



Referat fra ordinær generalforsamling Suså Rideklub d. 27. marts 2025 
 

Side 5 af 7 
 

- Medlem fra 18 år: 305 kr.* 
- Støttemedlem: 155 kr.* 

*Til disse beløb er tillagt administrationsgebyr svarende til de omkostninger der for 
elektronisk betaling. 

Medlemskontingentet betales en gang årligt d. 1. april.  

Ved indmeldelse i løbet af året, anvendes digerentieret satser for medlemskontingent 
afhængig af hvornår indmeldelsen sker. Medlemskontingentet opkræves da på 
indmeldelsestidspunktet.  

De digerentieret satser vil dermed være som følgende ved indmeldelse efter 1. april:  

- Indmeldelse 1/4 til og med 30/9 betales 100 % af satsen af medlemskontingentet.  
- Indmeldelse 1/10 til og med 31/1 betales 50 % af satsen af medlemskontingentet. 
- Indmeldelse 1/2 til og med 31/3 betales 10 % af satsen af medlemskontingentet.   

Kontingent for medlemskab af Suså Rideklub og de digerentieret kontingentsatser over året 
blev vedtaget på generalforsamlingen.  

 

6) Behandling af indkomne forslag 

Bestyrelsen har ikke modtaget forslag til behandling.  

 

7) Valg af bestyrelse 

7a) Formand (Susanne Ann Nielsen modtager genvalg).  

Susanne Nielsen genvælges som formand af bestyrelsen.  

7b) Kasserer (Flemming Hansen modtager ikke genvalg – Bestyrelsen forslår Josefine Vedel 
Andersen).  

Bestyrelsens forslag om at Josefine Vedel Andersen vælges til kasserer vedtages.  

7c) Sekretær (ej på valg) 

7d) Bestyrelsesmedlem (Louise Dew modtager ikke genvalg, hvorfor valg af min. et 
bestyrelsesmedlem er påkrævet) 

Louise Dew har accepteret at fortsætter bestyrelsen, da ingen andre ønsker at 
indtræde som bestyrelsesmedlem. Stor tak til Louise, da det herved er muligt at 
fortsætte Suså Rideklub.  

7e) Suppleanter (Der er aktuelt ingen suppleanter til bestyrelsen, hvorfor valg af min. to 
suppleanter er påkrævet) 
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Stina Stigsgaard Kruser vil gerne være suppleant. Dette vedtages.  

Der mangler fortsat én til posten som suppleant. Bestyrelsen håber på, at der er en, som 
melder sig frivilligt til denne poster.  

 

8) Valg af revisor og revisorsuppleant  

Brian Spange vil gerne påtages sig opgaven som revisor. Brian spange vælges som revisor.  

Der var ingen, som stillede op som revisorsuppleant. Der mangler dermed fortsat én 
revisorsuppleant. Bestyrelsen håber på, at der er en, som melder sig frivilligt til denne post.  

 

9) Eventuelt 

Sponsorudvalg:  

Stina Bredahl ønsker at fortsætte som ansvarlig for Sponsorudvalget. Dette foregår i tæt 
dialog med repræsentant fra bestyrelsen. Mange tak til Stina for indsatsen i det 2024 år. 
Bestyrelsen ser frem til samarbejdet i 2025.    

 

Frivillige hænder:  

Stor tak til de frivillige som støtter Suså Rideklub ifm. med stævner, arrangementer, i 
cafeteriet og driften af Suså Rideklub.  

En særlig tak skal lyde til Dimos Kadoglou, Mette Andreasen, Stina Stigsgaard Kruser, Stina 
Bredahl og Kenneth Worm-Hansen, som har ydet en ekstraordinær stor hjælp til Suså 
Rideklub. Alle har modtaget en lille anerkendelse som tak fra Bestyrelsen.   

Bestyrelsen har et stort ønske om, at endnu flere kan finde tid til at bistå med hjælp ved 
stævner, arrangementer, i cafeteriet mv., da det er svært for bestyrelsen at blive ved med at 
drive dette uden ekstra hænder. 

Du kan læse mere om Suså Rideklub Frivilliggruppe her: https://susaarideklub.dk/frivillig--
sammen-kan-vi-mere  eller blot skrive til bestyrelsen (bestyrelse.susaa@gmail.com)hvis 
du ønsker at være en del af frivilliggruppen.  

  

Blanketter:  

For at bestyrelsen, har overblik over hvem, der er tilknyttet rideskolen og de ændringer, som 
sker, er det vigtigt, at relevante blanketter udfyldes og kommer bestyrelsen i hænde. Dette 
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enten via mail til bestyrelse.susaa@gmail.com eller ved at lægge blanketten i postkassen i 
rytterstuen, Suså Hestesportscenter.  

Blanketterne findes her: https://susaarideklub.dk/blanketter-og-vejledninger og i 
rytterstuen.  

 

På vegne af bestyrelsen 

Susanne Ann Nielsen, formand 

Sanne Spange, næstformand 

Josefine Vedel Andersen, kasserer 

Jeanette V. Worm-Hansen, sekretær 

Louise Dew, bestyrelsesmedlem 

 

  

 

 


